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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO - Perfil da amostra

Esta participação representou 36,65% do total da comunidade acadêmica na Autoavaliação.

Tabela 1 - Participação da comunidade acadêmica na Autoavaliação, 
por segmento
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Gráfico 1 - Avaliação dos Recursos Tecnológicos 
(Computadores e Internet), em relação à quantidade, 
inovação e velocidade8.60%

19.49%

40.44%

22.46%

3.03%

5.99%

9.55%

26.22%

40.65%

20.12%

1.63% 1.83%

5.13%

18.09%

39.61%

31.54%

2.93% 2.69%

8.23%

20.56%

40.34%

23.46%

2.74%

4.66%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Péssimo Ruim Regular Bom Excelente N/R

Estudantes Docentes Técnicos Administrativos Comunidade Acadêmica



RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO 

Gráfico 2 - Avaliação dos auditórios, em relação à 
quantidade de assentos, acústica, temperatura, ambiente, 
limpeza e conservação, equipamentos multimídia e 
banheiros
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Gráfico 3 - Avaliação da Infraestrutura do Restaurante 
Universitário, em relação à suficiência, adequação do espaço, 
limpeza e conservação, banheiros, tempo de espera para 
atendimento
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Gráfico 4 - Avaliação da comida servida no Restaurante 
Universitário, em relação à quantidade, qualidade, variedade e 
preço14.53%
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Gráfico 5 - Avaliação da Biblioteca Central, em relação à suficiência 
de áreas de estudo, limpeza e conservação, computadores 
disponíveis, conforto térmico, banheiros, quantidade e segurança 
dos armários para pertences pessoais, comunicação visual de 
localização 
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Gráfico 5 - Avaliação da Biblioteca Setorial da FADIR, em 
relação à suficiência de áreas de estudo, limpeza e 
conservação, computadores disponíveis, conforto térmico, 
banheiros, quantidade e segurança dos armários para 
pertences pessoais, comunicação visual de localização 
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Gráfico 6 - Avaliação da Biblioteca Setorial do HU, em relação 
à suficiência de áreas de estudo, limpeza e conservação, 
computadores disponíveis, conforto térmico, banheiros, 
quantidade e segurança dos armários para pertences pessoais, 
comunicação visual de localização 
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Gráfico 7 - Avaliação das áreas de convivência (Centro de 
Convivência, Redário, Banheiros)  
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Gráfico 8 - Áreas de Lazer e Esporte (Academias ao ar livre, 
quadras, piscinas, vestiários)
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Gráfico 9 - Avaliação dos Serviços de Saúde da UFGD (USU e 
Central de Vacinas)

5.08%

7.99%

21.31%
18.89%

2.30%

44.43%

3.86%

4.67%

20.33%

22.15%

2.24%

46.75%

1.71%
5.13%

20.29%

28.36%

2.44%

42.05%

4.31%
6.89%

20.96% 21.03%

2.31%

44.50%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Péssimo Ruim Regular Bom Excelente N/R

Estudantes Docentes Técnicos Administrativos Comunidade Acadêmica



RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO

Gráfico 10 - Avaliação dos Serviços de rede bancária, lachonete e 
food truck ofertados na UFGD
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Gráfico 11 - Avaliação da Comunicação Visual de localização da 
UFGD, como placas de identificação e mapas
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Gráfico 12 - Avaliação dos Estacionamentos, em relação a 
quantidade de vagas e sinalização
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Gráfico 13 - Avaliação do Transporte Público Municipal coletivo 
disponível para o deslocamento ao campus da UFGD, em relação 
aos pontos de parada, quantidade e qualidade de veículos, 
trajetos e horários
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Referência

AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL: RELATÓRIO GERAL: ANO DE REFERÊNCIA 2017. Comissão Própria de Avaliação / UFGD. 2018. 

Maiores detalhes: 
http://files.ufgd.edu.br/arquivos/arquivos/78/COMISSAO-PROPRIA-AVALIACAO/Relat%C3%B3rio%20Autoavalia%C3%A7%C3%A3o%20Institucional%202017.pdf
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